



9 мая 2016 года на братской могиле гражданского кладбища состоялось торжественное открытие двух новых мемориальных плит в честь воинов, погибших во время Великой Отечественной войны и захороненных в г. Котельниково. В мероприятии участвовали заместитель главы администрации Котельниковского муниципального района Родионов Николай Петрович, глава Котельниковского городского поселения Федоров Андрей Леонтьевич, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Ивкина Ольга Николаевна, заместитель главы городского поселения Страхов Александр Борисович, а также представители Котельниковского молодежного парламента и работники Межпоселенческой Центральной библиотеки.

Почетными гостями мероприятия были родственники командира танкового взвода, младшего лейтенанта Говора Алексея Николаевича из Ростовской области и родные красноармейца Манкеева Есикбая, приехавшие из Алматы. Их родные погибли при освобождении нашего города. По просьбе близких Манкеева Е. - брата Бекбасар Н. М. и сестры Тенизбаевой Н. М, сотрудники библиотеки рассказали присутствующим о героическом пути 149-го истребительно-противотанкового полка, в котором воевал Манкеев Есикбай.

Гости из далекого Казахстана приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы. Представитель казахстанской делегации выступил с речью на митинге, посвященном 71-й годовщине со дня окончания Великой Отечественной войны. Другие родственники с фотографией своего брата вместе с котельниковцами прошли в колонне Бессмертного полка. После митинга они встретились и пообщались с местными ветеранами. Затем посетили историко-краеведческий музей, где для них была проведена экскурсия по всем залам музея.

В конце встречи гости выразили признательность за теплый прием и организацию мероприятий в день замечательного праздника, звучали слова благодарности и пожелание дальнейших встреч на котельниковской земле.

**Источник: отдел культуры администрации котельниковского муниципального района**